YYZTHMATA [ToAvypovidong NikdAaog

YYXTHMATA
A opdoa

1). No Aoete pe ™ pébodo e avTIKaTaoTaonG Kol TV avTiDET®V GUVTEAEGT®OV TO GUGTNUA
2x-y=3 , , , ,
. Na mapactioete 11g 100615 Kot T ADon Tov 6€ 0pHoKAVOVIKO
2x+y=1
oLOTNUO 0EOVMV.

2x—y=1
4x+2y=2
eElooemv; Mmopeite va yevikevoete 10 cuunépacpo; [loeg and tig mapakdtom npotdoelg eivan
OMOTEG:

A). To cbompa eivar advvaro.

B). To svomua ainfedet yio kaOe Tiun tov X, Y.

I). T ka0e Tun Tov y, vdpyet pio LOVO TN TOL Y, OGTE v aAnBgvEL TO GHGTNA.

A). To ovotua €xel Moelg e popeng & (X, 1 — 2-X), X Tpaylatikoc aptOpoc.

2). Opota To GvoTHHA { } T mopatnpeite Y10 TOVG GLVTEAEGTES TOV

2x+y=1 }

3). Opota pe v mTponyovduevn Goknon yio 1o cOGTNUO.
4x+2y=3

4). Av 10 choTnUO
) H {2a+,8 X+ -2 y=2

20+1 X— f-a-4 y=1
getAon (X=1,y=—1) va Bpeite ta o, P.

-2Xx+y=-1
5). Na AMoete 10 cbotnua : $3X—2y—1  ¢+. No epunvedoeTe YEOUETPIKA TO CUUTEPAGUA GOC.
X+y—-2
-2X+y=-1
6). Opota to ovotua : <3X—2y =1 . Na epunvedoete YEOUETPIKA TO GLUTEPOOUE GOG.
X—-y=2
2X-y-o=-4

7). Na Moete 10 chotnua : § X+y+o =1
—-X+y+w =3

2x—y=-1

8). Opowa to cHoTUA : { } . Na gpunvedoete yemUETPIKA TO GUUTEPUGHLA GOGC.

X +y?=2
[Towx givon 1 oyeTikn BEom TV dVO YPAUUDY TOV TOPLGTAVOLY 01 EEIGMCELS TOV GUGTNHUATOC,
9). ' 15 opilovoeg D, Dy, Dy evog 2X2 ypoppukod cuotipatog (X)) 1oydovv ot 6yEceLs -

2.-D+3.Dy—-Dy=5,D + Dy—Dy=0, D - Dy+ Dy =2. Na Bpeite v Aoon (Xo, Yo) TOV
cvotuatog ( X).
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) ) X+y=2
10). Opowa yw 0 svoTPOL: ¢ T .
X“+y =2

11). Na Adoete ta cuoTiuaTo, |

X+y=2 1 2
X+y+o =0 y ——+——=3

y+o =0 X—-2 y-3
2X+4y+3mw =0

o+p=0 2 3
3x+3y+3w =0 ——=-1

p+x=2 x-1 y-3

{mﬂﬂ 3} {|2x+q+3|y_q:2}
2x+1-\y-2=1 2x+1-|y-1=0 |’

, , AX+y =24
12). Na Adoete 1o ovotua, .

X+Ay=2

AX+Yy=24
13). Opowa t0 choTu : { Y } Av (Xo, Yo) €tvar ADGTM TOL GLGTHUATOC, Y10l TOLEG TYLES

X+Ay=4+1
oV A loybeL: 2 X+ Yo=2;

14). Av éva ypoppkd cootmpa 2x2 éxet D = 3, Dx= -2 kot Dy = 0, mow amd 11¢ Topakdtm
TPOTAGELS ElVOL GOGTY;
A). To ocbomua gival advvaro.
B). To cvotpa sivon a6p1oTo.
I'). To cvotpa £xel undevikn Avon.
A). H Mon tov cvotiuatog sivar (—2/3 , 0).

15). Av yia éva ypappikd 2x2 ovompa oyvet : (D — 1)°+ (Dy+ 2)>+ (Dy + 3)* = 0 vo. Bpsite
AboM TOL GLGTHUATOC.

16). Opowo av woydet : ‘D+1‘ + ‘DX—Z‘ + ‘Dy—3|:O.

17). Opoto av oyvet x/D+1+\/DX—2+\/Dy +3=0.

18). T éval 2X2 ypoppikd cHoTNIO TOV EYEL LOVOSIKT ADoT 1o)VEL
D =D+ Dy xou X -y =0. Bpeite tnv Adon 100 GuGTHHATOC.

19). Aivetar to ovotnpa : {og-X + By =y1 ko ax-X + B2y = 72}
No cUUTANPADGETE TIC TAPUKAT® TPOTAGELS :

— Av a1/02# B1/Bz TOTE TO GOGTNHOL «vveeeeeeiiieeeeeeeeeneen, Kot o1 evbeieg mov
TIOPLOTOVOUV . eeeentteeee et et et e eee e eaaeeaaaas

— Av ar/a2 = B1/P2 = Y1/Y2 TOTE TO GUOTNHUO «.veeeeeneeeenieeeeieeeanann Kot o1 evbeieg mov
TEOPIGTOVOUV «.eetententeeee et et et eee e eeenneeaeeaennn

— Av a1/02= B1/B2 # Y1/72 TOTE TO GOGTNHOL «vveeeeeeeeiieieieeeeaenaen, Kot 01 evbeieg Tov

TEOPLOTOVOUV . eeeenete et et e et et e e e e eeeeeaeans
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20).Afvetar 1 ouvaptnon f(X) = (o + 1) X2+ (0 — p— 2)-X + 2 — .
Bpeite ta o, B, v av eivar yvootd 4tL 1 Ypapikn TG Topactacn tepva amd ta onueio A(1, 1),

B(-1, 6) xou f(0) = 1.
21).To abpoiopo TV ynoeinv evog duynetov aptduov sival 16. Av aldaEovpe v GEpd TV

ynoeiov tov TpokdmTel apluog katd 18 pkpdtepog. Iotog sivar o Swymelog apBpoc;

r r ’ 4 2 . 7 r
22).’Evo, kiyntd Kveiton oty KoumoAn y = — 2-X° kat évo. GAAo oty dryotdpo tov 2°° kot 3%
tetaptnuopiov. Yrdpyovv onpeia 6mov pmopet ta dVo avtd kvntd va cuvavinbovv; Av vou

o eival ot

23).Eva. kivntod kveiton og oph. cvotuo aEdvav kot 1 0o tov kabe ypovikn oty t, gival 6to
onueio M(t-1,t+2). Bpeite v eiowon g ypappung v oty omoia Kiveitor to kivntd. Tnv
ypovikn otryun t=0 o€ mowa Béom Ppioketan To Kivntd Ko OGO AmEYEL Ao TV OpPYN TOV

aEovav;
, . K+1 X+24y=2 2k +1 X+ A+7 y=-6
24). Aivovton ta cvotiuata : (X ) : (%) :
2x+5y=1 3X—-4y=2

—[ Mo moteg TIrég TV K, A Ta 000 AT CLOTHHATA EXOVV CLYYPOVMG ATEPES AVGELS;
— [Na 11 Tpég avtég TV K, A ToL PPNKOTE GTO TPONYOVUEVO EPAOTNL, VO Bpeite TIg

KOWEG AGELS TV svothudtov (X1 ), ( Z,).

B opaoda
1). Na emiivBovv 1o kdtmbt cuotuata :
|lx—y=4 o 45x-3y=9 . |6x+3y =12 ) 6x -2y =11
DR Y B P "W V7% -y =28 " 9x -3y =15
3x +5y =8 |22 x+y =T _|2x-5y =4 o [3x+y=11
a2y =1 W Yaesy <3 [ YD Jex 7y 100 V) oy 3y 22
2). Na enrtivbovv 1o kGt cuotiuata :
[ 3(x+4)-2y =T(x—y) 13(7x+9y)-162=6(4—-2x)
V- 0,5(x-1)+2y =3(x+ y)-0,5 " 4(6x —8y)+24=T(x +2y)

3). Na emtivBoiv ta kdtmb cuethuata:

Il
O

<l < |
Il
|

% | % |w

i).y 3 4 iii).
8

2y -5 Jrx—lOy Y4
iv). 7 12 4
y+9 B x+3y 7 3x-24
3 10 2
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4). No emivBovv ta kdtmbt cuoTpato:

I 1 1 1 1
N x y 4 i X+y x-y
1). ).
4 5 1 1 1
_+_:— —_ =
x y 3 x+y x-y

5). Na gmiivfBovv ta kdtmb cuotiuota

) {4-x—(/1+1)-y=2} - {(,u+1)-x+8-y=4,u } {x+2y=a}
). ii). . ii).

(A-1)x-2-y=1 H-x+(p+3)y=3nu— 2x +4y =3
) (u-=2)x+5y=5 A-x+y=2 ) x+(34-1)-y =0
Iv). V). vi).

x+(u+2)y=5 x+2y=41-4

Vii).

{x +y=2-1
(2-A)yx-3A4-y=3  [(A+2) x+(A-1)y=2-2-3
{3- A-x+(A=2)y =2 —2} vii). {(2,1 ) xH(A-2)y =4 +3}
{(1+ A)x-2(A-1)y =3} 0 {4- x+y=10 }

). 2x+dy=2

xX+3A-y=42+5

6). Na emAvfovv ta kdtmdl cuotipata:
) 2 +3[y] =13 " 2-x -5y =8 i 3] —4y? = 17
i). ii). iii).
5x-6])]=-18 3x+3] =5 2-x +3y” =17

11—y el v2p] 23 {

iv). 2 3 6
2:|x 1l =3[y = -1

) {2x+y=5 } . {m+|y+2| =7 }
vi). vii).

(4x =3y)(2x - y)=0 3Jx -1 +4|y+2| =27
e XY= ] x-y+1=4 x+y=3
viii). ix). X).
x+y=3 x—y=6 x-y=4

oa-x+p-y=0
(x+2)yx—(B-2)yy=a-56+1
va éxet Mon 1o evyog (Xo, Yo) = (-2, 3).

1]+ |2y +1] =0
3x+4y =10

7). Na Bpebet 1o a, B dote T0 cHoTHA {

8). Na mpocdilopicete ta k, A € R, dote 10 cvoTNUA VAL £XEL ATEPEG AVGELS
(u+Dh)x—-A-y=4
(A-D-x+(u+2)y=3

8). Na mpocdiopicete ta A € R, ®ote 10 chHoTUA VO Etvat 0. dVVATO
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(A+3)x+(A-1)y=2-4+1
(A-2)yx—-(A-1)y=321+7

9). Na mpocdiopicete o K, A € R, ®oTE T0.  GLOTANOTA VO EIVOL GLYYPOVOCS
A-x—p-y zl} {(2/1—1)-x—(,u —4)y 24}
Ko

advvoTe {2- x+3y=2 6x-2y=5

9). Na mpocdiopicete ta K, A € R, ®oTE T0.  GLOTANOTA VO EIVOL GLYYPOVOCS
QRA-2)x-16pu-y =3} {(/1 —-2) x —(u+1)y =7}
Ko

advvoTe {2- x+4y =5 3x -6y =5

10). Na AvBovv ta cuotipato:
) (2—\/5)-x—(2+\/§)-y:2 . \/E-x—i/Z-y:4
i). ii).
"1 ox @3By y =125 14 " \(124T) y 42 Y3 x =33

11). Na AvBo0v ta cvuetiuoto

a+2- -6y =4 3a+3p+5y =1
). 322 -2 f+3y =4, ii). 13 a+54+9-y =0
a+8 [f-21-y =6 5a+49 f+17-y =0
a—-2-f+2-y =0
). 22 -3+ =0 iv).
—3a +2- f+6-y =0

12). Na AvBo0v ta cvuetiuoto

22x+3 9 I 1 22x-y 1
= — —+—= = —
y=2 4 X y x+y 2
X+y=«a
YR -t E) ST LUV T SS) G VO S A S
i). =— === . z= A==
z-2 7 y z Y 2z+3y 3
2-z43 1 1 ztx=y z.x 1
- __"__: - —
x=2 z X ¥ x—z 4

13). Na deybei 6T
x y+5x| |x y

[/ A

= i) =

a+5 p
y+6 0O

o
J’_

o z+50 y O |6 &

14). No ey ¢ ; (el x=y=2p et Woom (Xo, Yo)
- NaSey0el 61170 000 ) (5 51 L4y 00 4 416] EXELADON (0 Yo

wote 3-Xo = 2-Yo.
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X+y+ow =2
ytotz=-2
15). Na Avbei T0 cvotua
z+x+y=-4

O+z+x=-5

16). Na AvB0o0v ypapikd ol aVIGOGELS !
). x<2-y i). 2y —x>4

17). Na AvBo0v ypapikd To GUGTHHLATOL

X+y<1 x+y<5 -3 x+2-y <6
). s—X+y<1p i) 9x>-2 ). x+4-y+2>0
y>0 y >0 2-x<3-y
I' opdoa

). Na emiivBovv Ta cuothparo.

x+y x-y 5
3(2x +4)+4(3y —-1)=26 » T 3 3
). B).

2x+y-3(x+2y)=-16 xX+y x-y 3
—+ =
3 4
x+y+x—y_5(x—4) 3x+2y_x+4y+y+2
3 4 8 2 6 1
v x+y x-y 6y+3 %) X+y x+5_2
4 3 2 3 2
x+2y—1:5x—9y+4 X=3 2-x 3y4l
6 10 + =
€). 4 Syad oT) 2 3 4
I A A 2(x —2)+3(y —4)= x + y
3 6
1 - 15-4y
E-Qery: g =0 x_y_z
0). mn.-32 3 5
x;y _ 3*32y 2x —5y +62 =38

2). No emtivBo0v o GLGTIHLATOL.

1 3
2x+3y—z =4 2x—§-y+5-Z:10
a). yx—=5y+3z =3 B). yx+y—z=5
Sx+y+z=41 2 1 1
—x-——-y+7-z=3
3 6
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X y z x-2 y-3 z-1
Y).493 4 2 8.9 3 4 5
2x +3y +4z =52 2x +3y -2z =51

2(2x +3y) =3(2x —3y)+10 (x +1)(y +2)=(x —I}(y +3)+5
® ax -3y =4(6y —2x)+3 OV 2x + 1)y —D)=(x +3)(2y ~3)+2

). n.32 3 5 |x).12+x- :_2[
2x* +7y—z" =78 2x +3y +5z =10 y Y

3). Na AvBotv ta kdtwbl cuetiuata.

o) {\/;-F\/; =13

, x=20, y=0 .
x+y=97 } 4 P)

2-\x +34[y =5
, x>0, y=0
3x +5 [y =8

Py = 413 2.y =11
. J3x yo =2 1 5. |x| |y|
|8 x> =37 =17] 61 -5y =155
£+X:E 2x-1_ 2y+3
€. 1y x 6, x-y=20 or).4 3 4
x+y=5 x—y=2

1 1 1 1 1 1
4). Na Avbel to cvotnuao. {— +—=9, —+—=15, —+— :12}
a B By 7y o«

5). Na AvBo0v ta cuetiuaTa.

xX-y—x+2-y-2=0 x-y:f
N2y 3y =1 B)-qy-z=
z-x =27

6). Na AvBobv to cuotiuota.

¥t -y =x ¥ 4+x-y=6 x*+x-y=3
o). ) ). ) v,
2x-y=-y 2-x+3y =7 Vo+x-y=-2
Xy +x-y=3 Xy x+y=62 Vx 4y =25
d). €). oT).
Jx+34Jy =2

x+y=1 x> =y +x—y=50

7). Na emivbet to cvotno.

[3x-11= 3y +10] 2% +3y% —4x + y =14
). B).

lax-3y=14 | 2y—x =2

X+y v

x =
4 }, x>0, y>0, veN
y

Xty _ 2v v

8). Na Avbei t0 svotnpa. {
V' =x
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9). Na AvBo0v ta cuotipaTo.

5x2+y2:Z /I-x+y=2

). xiytz=al acR B). Xty =22
Pox—A-y=2 “1)-Xx—fB-y=2

O e N I S A AL
Ax—A-y=2-2 a-Xx+y=0
x+3y=1 Ax—y=41-1

8).{ 4 } oT). § , , A€R
-x+a-y=2 Aeox-2y=21

10).Na AvBovv ta cuetiuaTa:

(+1)x+8y=4u A-1D)x-y=41

a). ). , A €R
Hx+(p+3)ry=3pu-1 A-x-2-y=4
{(/1+3)-x—(/1—1)-y=2-/1+1} (A+l)yx—32-y=1 J
(A=2)x—(A-1)y=3A+7 X +(A—T)y = — - A
A-x=2y=2 (u=2)yx+3pu-y=-3

D \(A-1)yx—y =1 913 u- “2)y = -

y= Hex+(p=2)y=pn-2

(A+2)yx—A-y=A+4 A(A-1)yx+2:- Ay =2

W lax—y=2a+1 (A-1yx+A-y=24

) (A+1)x-2(A-1)y =3

1B). X+3 Ay =4 1+5

A opada

1). Na AvBovv to cvotiuatoa:

. {x +3y =4 } IR +3-|y| =4 x=y=l

L S B PN ) () FEFRERE

) {x+y=7} [\/;Jr\/_ 71 i Pyt =
Cxey =12 12\/_ Jy =2/ '

i X' —x-y=0 i)
Vil). Vill).

x2+y2 :8 Ix.y:3 {
2). Na dtepguvn0ovv Ta cuotipato:

J/'Lx y =l 1 J}f X+y=2 1 [x+Ay=2
D e zy=al W xeay=af '")'{ : }

. X+2-A-y=4 A-x+y=2 A x+y=-1
). A-x+2y=3 V) x+y=4 vi) —A-x-y=Il

3). Na AvBo0v ta cuotipata :

=2 . {|x|+y:3} {x+y:4 }
) 2.x* =3 Jx = -1 - x| +y* =3 . x> -y =7
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YYXTHMATA
) x+y=4 x-y=2 | xey =12
Iv). V). vi).
) x* -y’ =2 ) x*+y =4 ) X Hx-y+yt =
Py =5 |x|+|y| =3 [ Ax+2-y=4
Vii) 5 viii).
2:x"-3y=-10 2-|x|—|y|:O x+y=3
11).Na AvBo¥v ta cuetipoTo.
I + [y =4 (A+2yx—A-y=34 (A+1) x+(A-2)y =1
T2 +y? =10 T (A-4)yx+(A-1)y=3 L BA-1D)-x+(A-1)y=2-1-4
12).Na emAvBel to cvotnuo.
[2x =3y =12 2x -3y =12
C3x -2y =6 3x+3y =7
x> =5x —6-0
13).Na Avbet To0 cvompa. § x2 —4
<
x+3
x-3
14).Na Avbet n avicworn: — 3 < <3
x+3
15).Na Avbet to chotnua.
bl DL Yoy _yoz xoz
.73 4 9 B). 4 4 3 5
(x —22)*+(y —2z)*+(x —2z)*=7

x> +y*+2° =106

16). Na. BpeBovv ta X, y € R, dote:  (2:x— 3y + 1)* + (3:x -5y + 2)* = 0.

17).Ava+B+y=0 xory =0, No deybel 011 T0 cOoTNHO!
a-x—p-yv=k
5 5 , Exet mévta pio povadikn Adon.
B 3a-y)yx+a -y=24

18).Na emthvbei kKo va diepevvnBei To cuoTnpa.
} {,1 Nx 2y = ,1}

(A1) x+(2 1)y y =(A+1)?
A= x+(A+1)y = £ -1 2-\x +2-\fy =2

19).Na Bpebovv ta a, B € R, dote 10 mTapoakdto cHoTnpa va eivarl 0OpLeTo
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L Jax-y=-1 o |(@+2)yx-4y=a+p
DV Botyxs2y=af W \(Sa+l)yr-8y-2-83

20).Na emriivbohv To cuoTHHATO.

x y 3z 19
37372
2x +3y—z =4 3
Sx z
a). 1x =5y +3z =3 B). Z+y+5:9
x+y+z=4l y—15x+6|2 = 33

21).Na emAvBovv ko va diepeuvnfohv T GLGTIHOTAL.

o3[y +3 ]zl = -3 Vx+\y+1+z+2 =6
). 2+ [y -l =5 B). 4 =x +2- Jy+1 43z +2 =12

3 x| =2 [y - |2l =1 2x - Jyr1-Jzr2=-3

x+y X—y
= A
3 22
22).No Avbei o ovotnua. 4,

2 Y=t
2 -6

23).Av woydet (x — 5y — 1)* + (3-Xx — 15-y —3)> = 0. Na tpocdiopiobodv ot appoi
X, Yy eR.

24).To dBpotopa TV yneiov evog aptfuov swynetov eival 14, av evaira&ovue
v 0€om TV dvo Yyneiov Taipvovpe Evav aptBud mov ivol KoTd 0EK0OKTM
HOVAOEC LKPOTEPOG. TOLOG tvar 0 aplOuog;

25).Eva Egvodoyeio £xet cuvolkd 26 dikhva ko TpikAtva doudtio, Xt omoia
vrdpyovv 68 kpePdrtio. No Ppeite mood dikAva Kot TpikMva dwpdtio £XEL TO
Eevoooyelo.

26).Na AvBovv Ta kdtwbt cuoTipaTa

|y =3x Xy = X+ =5
i). ii). iii).
122x-3y=4 x—y=8 x-y=2

{x2+y2+x-y=3} . {2-x-y—y2—5y=0}
iii). iv).

x+y=I

{xz + 3 +5=4-x +3. y} _ sz +y +x+y :621
V). vi). l

x+2-y=5 x2—y2+x—y:50J

) x+y—-2z=5
o | (x+ ) —12:(x+ y)+35=0] .
vii). viil). y5x +z =1

x-y=l 2 2
2x" 4+ xy+z" -3z =12
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Xy =35 X'+ +x+y=8 1
iX). Xy,
x-y-(x+y)=30 lx -y +3-x—y:8[
[P +y* =5 x+x-y+y =11
Xi). Xii). 4 s
x-y=2 x -y+x-y° =30
o-x+2

27).Na Bpeite ta a, B g TapapeTpikng cuvaptnong f(x) = i B

Qote va woyvel (1) =—1 ko f(4) = -3.




